

# SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 28/2024

Verlängerung der zeitlich begrenzten Handelsgebührenpromotion – Liquidity Provider Scheme (LPS) Stufe 2 für Central-Limit-Order-Book in Blue Chip Aktien bis zum 30. April 2025

Kategorie Handel und Produkte

Alain Picard Autorisiert durch

Filippo Raffaele

Seiten

16.10.2024 Datum

Information i



### Inhalt dieser Mitteilung:

Verlängerung der zeitlich begrenzten Handelsgebührenpromotion «LPS2 CLOB Blue Chip Aktien» bis zum 30. April 2025

In der SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 23/2023, hat die Schweizer Börse über eine zwölf monatige zeitlich begrenzte Gebührenpromotion für Handelsgebühren in Form einer neuen tieferen Liquidity Provider Scheme (LPS) Stufe 2 für Central-Limit-Order-Book (CLOB) in Blue Chip Aktien «LPS2 CLOB Blue Chip Aktien» vom 1. November 2023 bis zum 31. Oktober 2024 informiert. SIX Swiss Exchange AG freut sich, diese Promotion um sechs (6) Monate bis zum 30. April 2025 zu verlängern.

### **LPS2 CLOB Promotion**

Die zeitlich begrenzte tiefere LPS Promotions-Stufe für den Handel im CLOB für Blue Chip Aktien (LPS2 CLOB Blue Chip Aktien) läuft zusätzlich zu den bestehenden Liquidity Provider Schemes. Im Vergleich zum bestehenden LPS CLOB muss der Teilnehmer bei der verlängerten «LPS2 CLOB Blue Chip Aktien» Promotion geringere Verpflichtungen erfüllen, um von den attraktiven LPS2 CLOB-Tarifen zu profitieren.

## Bedingungen für die Gebührenpromotion

Die Bedingungen der LPS2 CLOB Blue Chip Aktien Promotion können unter folgendem Link von der Website der SIX Swiss Exchange AG heruntergeladen werden:

https://www.six-group.com/de/products-services/the-swiss-stock-exchange/trading/tradingprovisions/regulation.html#scrollTo=feepromotion

# Teilnahmeantrag

Teilnehmer, die an der «LPS2 CLOB Blue Chip Aktien»-Gebührenpromotion teilnehmen wollen, können bei Member Services (member.services@six-group.com / +41 58 399 2473) ein Formular anfordern, welches spätestens drei (3) Kalendertage vor Beginn des jeweiligen Monats ausgefüllt und unterzeichnet an SIX Swiss Exchange AG zu retournieren ist. Die Teilnahme an der «LPS2 CLOB Blue Chip Aktien»-Gebührenpromotion ist im sechs-monatigen (6) Zeitraum der Gebührenpromotion jederzeit zum jeweils ersten Tag des Monats möglich.

Bitte beachten Sie, dass Teilnehmer, die bereits an der «LPS2 CLOB Blue Chip Aktien»-Gebührenpromotion teilnehmen, angemeldet bleiben und daher automatisch an der sechsmonatigen Verlängerungsfrist teilnehmen.

Wenn Sie Fragen zur neuen tieferen LPS CLOB Blue Chip Aktien Promotions-Stufe haben oder weitere Informationen wünschen, wenden Sie sich bitte an Ihren <u>Ansprechpartner für den Aktienhandel</u>.

SIX Swiss Exchange AG ist bestrebt, ihre Handels- und Tarifmodelle ständig weiterzuentwickeln und sie laufend den Marktanforderungen anzupassen.

# Für Fragen steht Ihnen Member Services gerne zur Verfügung:

Telefon: +41 58 399 2473

E-Mail: <u>member.services@six-group.com</u>

Links zu SIX Swiss Exchange AG:

www.six-group.com | Member Section | Formulare | Reglemente | Weisungen